

Antal a vasat fel nagy tetszés között Posa Lajosné néhány kisebb költeményét. Majd Szabó Endre a vasat fel legújabb műfordításában Juvénálisan a Rómáról szóló III. szatirját, melé eredeti formájában, gondosan és hűen nyelvünkre ültetett át. A tetszéssel fogadott előadás után utoljára Abonyi Árpád olvasta fel „Egy bődög otthon” című novelláját, melyet anyai derűs humorral rajzolt meg, hogy a halgatóság hos-zas tap-okban adott kil-jzést tetszésének. A felolvasások után zárt ülést tartott a társaság, amely-n Zempléni Árpád betérjesztette a gróf Viggázó Sándor-féle 300 koronás pályázatra be-érkezett 70 lírai költeményről szóló jelentését. Elhatározták, hogy a jelentést az április 27-iki társasági közgyűlésen fogják nyilvánosságra hozni. Végül néhány kisebb ügy elintézése után a zárt ülés véget ért.

Tauszig Ottó hazaszállítása. Néhány hó előtt nagy feltűnést keltett Tauszig Ottónak, a kintbent élők szövetségének elnöke, a közönség tudvalevőleg ívré kijátszásával mintegy 700,000 koronát, részint Budapest-en, részint más nagyobb városokban, behatolt és a beszédet pénzre a Rivierára szöktette. A mint ezt ívré meg-tudta — többé lőtte magát. Tauszig Ottó Marsellébe utazott és innen hamis név alatt Dél-Amerikába akart szökni. A bécsi hatóság átvirati intézkede-sére Tauszigot, a mint a hajó Santa Cruz-ban, a kanári szigeteken kikötött, letartóztatták. Innen Spanyolországba hozták és ugyancsak mezdini-tették a hosszadalmas kiadástól. Tauszigot ugyan Spanyolországban Géau-ba hozták és itt az orosz kormánytól árszálltasi engedélyt kellett kérni, amit végre megkaptak. Ekktnt hat havi bűz-vona után, holnap osztrák hatósági fedezet alatt Bécsbe hozták a könnyelmű özég-főnököt.

Járványos merevgörös. Königsbüttelelő fővárosi hatóság jelentés szerint április 1-től tíg három felnőtt egyén és húsz gyermek nyakszirtmerekedésben meg-betegedett. Ezek közül három felnőtt egyén és tizenegy gyermek meghalt. Ugy látszik, hogy ez a betegség járványoszerűen nadtútt is fellépett, mert egy lembérgi jelentés szerint a galicziai iskolai tanács az összes polgári és középiskolai igazgatóságokhoz felhívást intézett, hogy a tartományi egészségügyi tanács javaslatahoz kepest az ifjúságra a járványos betegség miatt gondosan ügyel-jenek, hogy az ifjúság sem tanítás, sem játék közben testileg meg ne sérüljön. Egyidejűleg a helytartóság körlevelet intéz-tett az illetékes hatóságokhoz, hogy azokat a házakat, amelyekben rájárvós betegség fordul elő, szigorúan fertőtlenítsék.

A Norddeutscher Lloyd szállító oszlopá-nak kereskedelmi vezetését 1906 őrtől H-néknél Ftóty, a bremeni H-néknél és Vo. elsonng gyapú-ártó cég f-őke, jelenleg pedig a bremeni kereske-domi kamara elnöke és a bremeni gyapotrudörze elnöke fogja átvenni. Ezen értesítés folytán az utóbbi időben Hamburgból származó kelt és a Norddeutscher Lloyd igazgató-agában tervezett változásokról egy hétfő hírek téveseknek bizo-nyosnak.

A cipőfelsőrész készítő munkások sztrájkja. Megrtuk, hogy a cipőfelsőrész készítő munkások, mintegy hatszaz-an, a múlt hét elején sztrájkba léptek és egyúttal memorandumot nyújtották át a mestereknek, követeléseiket ki-lelvezés pontban foglalták össze. A mesterek a munkások követéseit, mint teljesíthetetleneket visszautasították, maguk is szervezkedtek és munkásokkal együtt állították fel. A munkások a hét végéig semmiféle békés közlekedésre nem voltak kaphatók, és már úgy látszott, hogy az általános sztrájk a héten sem fog újabb stádi-umra lépni. Ma azonban, mint tudósítók je-lelték, fordulat állott be a sztrájk ügyében. Ugyanis a cipőfelsőrész készítő mesterek tizen-egyes bizottsága a mesterek mai nagygyűlésén bejelentette, hogy a munkások most már haj-landók a mesterekkel tárgyalásba bocsátkozni. E czélból a mesterek hatos bizottságot választottak, amely a munkások harcos bizottságával holnap délelőtt az előjárásokról fog érnikeztesbe lépni. A mesterek egyúttal elhatározták, hogy a sztrájk előlétig a munkásoktól fentartják és bajlan-dós a körhívás-üggyben jelentkező munkásokat a sztrájk előlétig a régi feltételek mellett vissza-fogadni.

Halálozás.
Szőlősi Mánd 48-as honvédközvetítő, aki a lo-sonezi fialáságnak számos év-n át volt tiszta-nyója, s a honvédmenedékhez tagja, 79 éves korában rövid szenvedés után a honvéd helyőrség kórházban meghalt. Temetése ma délelőtt volt bajoroknál részvételével.
Szaay László élete 19-ik évében hosszas szenny-és utána folyó hó hatodikán elhalt Racz-Egriren.

TÁVIRATOK.
Forrongás a Balkánon.
Konstantinápoly, ápr. 8. Csütörtök óta Ra-dovicében (U-kub) egy hó gár bandát tartanak fogva, amely dinamitbombákat szórt a 70 ember-ből álló helyőrségre. Hirszerint Strumicából érkezett katonai erősség a bandát fogságba ejtette.
Konstantinápoly, ápr. 8. Az eniente hatal-mak megköveteli tervitárk a porta figyelmét Ljumeszre és Diakovára, ahonnan az eddigi jelentések szerint Prszendet fenyegetik.

EGYESÜLETEK.
— **Új kaszinó az Erzsébetvárosban.** Az Otthon-kör negyterében ma tartotta a 3-ku ó közzgyűlést az Erzsébetvárosi Kaszinó, Mártonffy Márton miniszteri osztálytanácsos elnöklete alatt. A közgyűlés elhatározta az alapszabályokat és ki-mondta a hasznó negalkulását.
— **A Magyar Fűszerkereskedők Országos Egyesülete** ma délután tartotta a évi rendes köz-gyűlést kereskedési uti helyiségében a tagok élén részvétel mellett. Az előki megnyitóját után dr. Gyamally Viktor, az egyesület ügyésze előter-jesztette a vála-ztmányi jelentését. Ezen jelentés szerint az egyesület a lefolyt ében is folytatta az ügynvénzelt fogvaszási szövetkezést elle-megindított mozgalmai és sürgette a szövetkezet törvényi revizióját. Jelentése továbbá az évi je-lentés, hogy a 1. folyt ében 2000 koronát fordított az egyesület s-gyűlésére. Az egyesület segé-lye az idő szer-nt meghaladta a 30,000 koronát. A közgyűlés elhatározta, hogy a segélyalapjöv-e-

dalmet egy országos nyugdíj- és segélyegylet alapítására fordítja. Közönséget szervezett a köz-gyűlés Vogel Gyula elnöknek. Vegil a választá-sokra került a sor.

SZÍNHÁZ ÉS IRODALOM.

— **Kossy Teruska debütálja.** A Népszínház ma délutáni előadásán egy sokat ígérő színpadi szármyprobálgatá-nak voltunk tanúi. Kossy Teruska, Malezky Vilmosné tanítványa tette első színpadi kísérletét Beldi Izor és Fajér Jenő „Ka-talán” című operettjének czimszerepében. A fel-tűnő szép megjelenésű debütáns már első be-lépésével megnyerte a közönség rokonszenvét, a mely az egész előadás alatt tapsok, ki hívások és virágok alakjában elégszer nyilvánult. Kossy Teruska énekhangját az első fellépés láza és bi-zonyos indispozíció is befolyásolta. Ennek tulaj-donítjuk, hogy ereje nem eléggé bontakozhatott ki s hogy a magas régiókban olykor disztonál, de így is meglátszott rajta a Malezky-né kitűnő iskolája. Ját körül első színpadi kísérletét, termézetesen, még nem tehet szó, különben is Katalán szerepe nem igen ad alka máit játék kifejté-sére. Mindazáltal örömmel konstátáljuk, hogy be-szélő hangja hajlékony, arca kifejező, szeme beszédes, csupa olyan keltek, amely — kellő gyakorlat után — még csodákat művelhet. Kom-lóssy Emma színpa-n. u. kedves Germain volt, Kapolnai Irén bravurosan táncolt és a többi szere-plő is rás olták a közönség tapsára.

— **Az Operaházban** kedde, e hó 11-én Mária, Szabados, Szendy és Beru új dalműve ke-rül színi népszerű előadásra. béricszűnben mérsékelt he yarátkal. A dalműben közreműköd-n-k: W. Krammer Teréz (Mária), Döcsné Berta (Cilla), Bochniesek (Törján), Tasats (Kádor), Dalokó V. (I. Isván király), M. Balgy (Pázmány), Szendrői (Anasztázis), Kornai (Orbán), Ney B. (Varnagy), Pichler (Bálin), Ney David (Tallós) Vezényli Kemer István karmester.

— **Hírek a Nemzeti Színházról.** A jövő héten, pénteken, két egyfelvonásos eredeti ma-gyar darabot mutatnak be a Nemzeti Színházban. Az egyiknek a czíme A gyermek, szerzője dr. Hüvös Kornél; a másik vigjáték czíme Oroszlán-bőr és Erdélyi Zoltán írta, a kinek Megöjt a papa című egyfelvonásos vigjátéka az elmúlt szavónban aratótt sikert. A gyermek két szerepet K. Hegyesi Mari és Császár Józsa játssza.

A közönség köréből.

Házasságkövetítőt keresek.

Ismerősüket sikeresen ajánló privát felek díjaztatnak. Ajánlatokat „6000 korona hozomány” alatt a kiadóhivatal továbbít.

SPORT.

Alagi lövészversenyek.

— *az utolsó nap.* —
A mai nappal ért véget Alagon az első tavaszi meeting, melyet rövid két heti szünet után majd a második tavaszi meeting fog követni, hogy ezt a rövid irt, amely a most folyó bécsi és a jövő hó elején Pesten kezdődő versenyek között van, kitűltesse.

A zárnapon, dacára a kissé hűvös időnek, igen szépszámu közönség gyűlt össze, úgy hogy nemcsak az öcsébb helyek, hanem az egész első hely is teljesen megtelt.
Sportszempontból igen silány volt az utolsó nap, mert a g-át és akadályversenyek-ben igen kevés lö indult és így az Úrlovna-szövetkezettel az a törekvés, hogy az ellanyhult gátsportot nagyobb áldozatok árán is némileg fellendítse, nem sok remény-nel kecsegtet.
Az egyik gátszeryben súlyos baleset is történt. **Bartosch** urlovás ugyanis **Perkal** nevű lovát mindjárt az első gátnál felbukott és a lö maga alá temette lovasát. Egy pillanatil úgy látszott, hogy az esés igen súlyos, csaknem végzetes lesz, a gyors orvosi kezelés alatt azonban csakhamar magához tért **Bartosch**, úgy, hogy csupán egy néhány fogának hiánya fogja a mai napot feledhetetlenné tenni.

- A versenyek részletes eredménye a követ-kező:
- I. Eladók versenye.** Díj 1000 K. Táv. 1200 m.
1 Geist G. 36 s k Gyöngyötyuk 61-5 k lov. Hagelin
2 Jankovich B. Gy. 46 p k Szemes 69-5 k lov. Kendeffy
3 Mr. Krausz L. 36 s k Nembánom 64-5 k lov. Stein
Futottak még: Gawareche, Vision, Bonjour, Stem-permind, Maros, Parnassus, Leder.
Bírói ítélet: Bizosan két hosszal első, hét hosszal harmadik.
Tot: 10 : 183, 50 : 162, 88, 364.
- II. Handicap.** Díj 1200 korona. Táv. 1600 méter.
1 Mr Go-on 36 p k Albán 66-5 k lov. Eitz
2 Seprosi ménes 36 p k Flóra 60 k lov. Czárán J.
3 Geist G. 36 p k Mákvirág 65 k lov. Hagelin
Futottak még: Hamis hír, Eye to Hounds, P.ri-otó.
Bírói ítélet: Könnyen két hosszal nyerve, egy hosszal harmadik.
Tot: 10 : 82, 60 : 176, 98.
- III. Verbung gátszeryenye.** Díj 3000 korona. Táv. 2600 méter.
1 Mr Alb. Wood 46 s her Nikita 63-5 k lov. Csompora
2 Schoberger L. 56 p m Kapus 68 k lov. Heah
3 Aresin-Fatton 56 p her Vadonez 68 k lov. Machan
Bírói ítélet: Könnyen négy hosszal első, két hosszal harmadik.
Tot: 10 : 17.
- IV. Eregy gátszeryenye handicap.** Díj 1600 korona. Táv. 2400 m.
1 Jankovich B. Gy. 46 s m Pajrás 68-5 k lov. Kendeffy

- 2 Seprosi ménes 46 stp h Gur-Gurr 61 k lov. Czárán J.
3 Blaskovich E. 46 s k Parányi 68 k lov. Krause
Futott még: Perkal, elbukott.
Bírói ítélet: Feltartva sok hosszal nyerve, rossz harmadik.
Tot: 10 : 43, helyre 50 : 94, 112.
- V. Pylados akadályverseny.** Díj 1800 K. Táv. 4000 m.
1 Geist G. 46 p k Csizir 65 k lov. Csompora
2 Boggyay A. fhngy 66 s m Hög volt 68 k lov. Vetter
3 Seprosi ménes 66 stp k Felicitás 74-5 k lov. Czárán Z.
Futottak még: Lóli, Tarlóvirág.
Bírói ítélet: Bizosan két hosszal első, rossz harmadik.
Tot: 10 : 44, helyre 50 : 106, 76.
- VI. Ferenczalm-díj.** Díj 1500 korona. Táv. 1800 méter.
1 Geist G. 36 p k Rézi 64-5 k lov. Hagelin
2 Mr Alb. Wood 36 p k Homely 66 k lov. Krause
3 Mr Krausz L. Neveletlen 64-5 k lov. Stein
Futottak még: Prince de Gailes, Futár, Rampolta, Creature.
Bírói ítélet: Kérdalem után egy hosszal első, két hosszal harmadik.
Tot: 10 : 53, helyre 50 : 82, 68, 88.

Bécsi versenyek.

— *Első nap.* —
A bécsi tavaszi meeting mai első napján főszám gyanánt a Przedswit-handicap állott a programon. A 10,000 koronás díjat a hetek óta első favoritul szereplő Bon marché nyerte meg s a helyekre is fogadott lovak, Rabulist és Malupri érkeztek be.
A nap többi futásában népes mezőnyök indultak s jobbra a kedvezőek győztek. Felemeltésre érdemes, hogy az eladóverseny holversenyenyl végződött Royal Flush és Senki többit nyert.

A versenyek részletes eredménye a kö-vetkező:

I. Erőfnungarennen. Díj 5000 korona. Táv. 1600 m.
1 Krausz L. 46 p m Angur 50-5 k lov. Fries
2 Dreher A. 46 p m Vaduz 53 k lov. Dalton
3 Blaskovich Ernő 46 s m Dívat 53 k lov. Janek
4 Rohoney G. 56 p her Futótűz 53-5 k lov. Pretzner
Futottak még: Vadúr, Thorane, Rosenom-ag.
Bírói ítélet: Könnyen két hosszal első, egy és fél hosszal harmadik.
Tot: 10 : 135, helyre 25 : 63, 44, 34.

II. Versuchsrennen. Díj 3000 korona. Táv. 1000 m.
1 Br. Uchritz Zs. 36 s m Mefisto 53-5 k lov. Fetting
2 Mr. A. Johnstone s k Rose Bernd 54-5 k lov. Stehno
3 Br. Königsvarter H. stp m Prater 56 k lov. Barton
4 Gr. Festetich T. stp m Arató 56 k lov. Huxtable
Futottak még: Ágnes Forrás, Bahanesos, Douie, Vadkan.
Bírói ítélet: Könnyen egy hosszal nyerve, három hosszal harmadik.
Tot: 10 : 116, helyre 25 : 90, 41, 80.

III. Verkauarennen. Díj 2000 korona. Táv. 1100 m.
† 1 Gr. Degenfeld I. id stp her Royal Flush 60-5 k lov. Janek
† 1 Br. Königsvarter H. 36 p k Senki többit 50 k lov. Barton
2 Gr. Telek I. 46 p m Medve Jankó 59-5 k lov. Lewis
Futottak még: András, Irén, Álom.
Bírói ítélet: Holversenyben első, öt hosszal narandik.
Tot: 10 : 12, 14, helyre 25 : 32, 32.

IV. Przedswit-Handicap. Díj 10,000 korona. Táv. 1200 m.
1 Br. Springer G. 46 s m Bon marché 63-5 k lov. Taral
2 Dreher A. s m Rabulist 54 k lov. Dalton
3 Gr. Fries M. 56 p her Malupri 49-5 k lov. Krouzil
4 Blaskovich E. 46 s k Charmante 52 k lov. Janek
5 Gróf Festetich T. 56 stp m Donald 52 k lov. Childs
Futottak még: Temp, Durban, Ezerkilencszázegy, Salmó, Mudiári, Jongleur, Nyári bettyár.
Bírói ítélet: Közönség után egy hosszal első, három hosszal harmadik.
Tot: 10 : 32, helyre 25 : 93, 68, 38.

V. Zsupán-Rennen. Díj 8000 korona. Táv. 1600 m.
1 Dreher A. p m Rathör 53-5 k lov. Dalton
2 Gr. Wehckheim P. p m Aldos 58-5 k lov. Barton
3 Jaross S. s k Galanterie 52 k lov. Fries
Futottak még: Benvenuto, Drótosfői, Jugurtha.
Bírói ítélet: Könnyen két hosszal első, egy hosszal harmadik.
Tot: 10 : 47, helyre 25 : 70, 360.

VI. Malden-Hürdenrennen. Díj 3000 korona. Táv. 24-0 m.
1 Peitánovits J. 46 p m Nyalka 62 k lov. Lawton
2 Aresin-Fatton J. 46 p k South Star 62 k lov. Machan
3 Miss Rose 46 s k Berettyó 62 k lov. Buckenham
Futott még: Granátos.
Bírói ítélet: Könnyen két hosszal első, két hosszal harmadik.
Tot: 10 : 16, 25 : 27, 31.

VII. Steeple-chase. Handicap. Díj 3000 kor-táv. 3200 m.
1 Maamer V. 46 p m Flying Dragon 60 k lov. Shinn
2 Aresin-Fatton J. 46 s her Deli 62-5 k lov. Rosak
3 Dreher A. id s m Kalauer 79 k lov. Huxtable
Bírói ítélet: Erős küzdelem után egy hosszal első, két hosszal harmadik.
Tot: 10 : 21.

E'döntetlen osztrák-magyar match

Nemzetközi mérkőzések sorozatában mindenkor nagy érdeklődést kellett-ez azok a mérkőzések, a melyeket a szövetségek válogatott csapatai vívtak egymással.
E-k a mérkőzések lennének hivatalu egy a magyar, mint az osztrák vagy más nemzet football-spor-jának hű képét bemutatói.
A jelenlegi körülmények között ezt még nem érték el.

Ugy az osztrák, mint a magyar szövetség nem tudja kellő öss-játékra szorítani ezeket az ügy-revezett reprezentatív csapatokat és így össze-szoktatni a különféle klubokból összeállított csapat játékosait. A mi csapunk a mai match előtt talán egyszer sem játszott teljes összeállítá-sában, pedig a szövetség derék kapitánya, Stobbe Károly nagy tevé-enységet fejtett ki a mai match érdekében.

A szövetségnek kötelessége lenne egy, a nem-zetközi mérkőzésekre vonatkozó szabályzatot ki-dolgozni, a melyben a szövetségi csapat játéko-sait arra köteleznék, hogy a kapitány által előirt 90 nímig mérkőzéseken feltétlenül résztvegyenek. Ny-gy hiba az is, hogy jobb játékosok nagyon el van-kanak kényeztetve, mondhatn, primadonna szeszélyek vannak. A klubok egymást tulliczítva törekesz-nek egy egy cracket magukhoz húdítani és ezt néha csak úgy tudják elérni, hogy a játékost, a ki alghogy elv-gyezte a középiskolát, hivatalhoz juttatják, beteszik a póstához, vagy valami pénz-nézelbe és ezzel azonnal végleg, illetve addig kötik le csapatjukhoz míg az illető más ajánlat nem kap. Az így a amatőrök aztán nem tekintik kitüntetésnek, ha a szövetség reprezentatív csapa-tában játszhatnak.

E csapat összválogatásánál a harmadik lénye-ges hiba az, hogy egyes játékosokat a nálunk jobbak hátrányára protegdálnak és a klubok képviselőit nem a közérdek, hanem a maguk önzése irányítja.

Remelre, hogy a szövetség eddigi tapasztala-tain végre okulni fog és a legközelebbi nemzet-zői mérkőzésre oly csapatot állít ki, a mely megfelelő training után egész egyöntetűen dol-gozik és ez által a magyar football-sport fejlett-ségének hű tükré lesz.

A ma délutáni lefolyt hatodik magyar-osztrák mérkőzésre oly nagy és előkelő közönség verődött össze, a melyet csak legkiválóbb külföldi csapatok vendégszerepésekor láthatunk együtt.

Berezovszky Albert vála-s- és közoktatásügyi miniszter is végigjárta a mérkőzést, Banovics Keletján, a labd-rugó-szövetség elnöke és dr. Gerenday György a magyar állhéta szövetség elnökének társaságában. Az osztrák csapat következő összeállításában játszott: Wagner kapus; Fischer és Leutne hátvédék; Grossmann, Stürmer és Loewe fedezetek; Husak, Krug, Scharfied König és Taur-r csatárok; Fischer, Stürmer és Taurer, a Wiener Athletikai Club tagjai, a többiek a Cricketterek csapata-ból valók.

A magyar csapat összeállításá a következő volt: Boics (Mue) kapus; Nagy (MTK) és B enen-stock (Postás) és Káldédek (Kó-hanek (Postás) Kis-s (333-33) és Fialavirág (BTC) fedezetek; Borbás (Mue, Weisz (Ferencvaros), Pokorny (Ferencz város), Koch (333-as) és Blazsek (BTC) csatá-rok.

Csapatunk hat egyelőtt volt összeállítva és mondhatni solhasem dolgozott még együtt. Ezzel szemben a becsak csapata két egytel tagjából állott és minán a Crick-terekből nyoloz játékos szerepelt, még training-mérkőzések nélkül is eléggé összejátszóttak mondható.

A matchet nagy energiával kezdte a magyar csapat és néhány órá támadást inézett az osz-trák lobogóval felidított bécsi kapu felé s első csatárukat Buzsek és Borbás gyönyör-űren dolgozták, az összekötők és a közép-satár azonban solhasem tudták a precízzen beadott labdát goalá vá toztalni.

A bécsiek csatársorban veszedelmes lerohaná-sával Stanfield ütött ki, Taurer pedig a szélen ügyes edett.

Fedezetorunk elég jól megállotta a helyet, a hátvédék azonban nem elégtettek ki teljesen. A kapuban makódo Boics kétségtelenül a legjobb magyar goalkeeper. A mérkőzés egyes fázisa ban igen érdeklésző és magas nívón állt volt. de

goalt egyik csapat se tudott lőni. A match 0-0-erdményvel eldöntetlenül végződött.

A bíró tisztelt Herzog Ede tötte be teljesen pártatlanul és nagy szakértelm-nl.

Feljesz szerkesztő:
FURJESZ LAJOS.
Kiadóhivataljában:
Magyar Újságkiadó Részvénytársaság.
Igazgató: **ERDŐS ARMAND.**

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

- Hétfő, április 10.
- M. KIR. OPERAHÁZ**
Ninos előadás.
Erőse és gyengék.
Színház 4 felvonásban. Irta Szemes György.
- NEMZETI SZÍNHÁZ**
Erőse és gyengék.
Színház 4 felvonásban. Irta Szemes György.
- NEPSZÍNHÁZ.**
A farkas meg a bárány.
Pécszjáték 1 felvonásban. Irta A. Linnai. Est követi: A kékűtő.
Operett 2 felvonásban. Irta: W. S. Gilbert, Fordította: Földes L. Zeneje szerzette Sullivan.
- KIRALY-SZÍNHÁZ.**
János vitéz.
Dalljáték 3 felvonásban. Irta Bakonyi Károly. Zeneje: Ká-csák. Fontana.
- MAGYAR SZÍNHÁZ.**
Ex lex.
Látványos magyar népszé-kepen. Irta Rajza E. Ferencz. A zenekölí: Rajza Jenő. Ze-nejét összeállította Békésy Ferencz.
- URANIA.**
A szabadság orszaga.
Látványos magyar népszé-kepen. Irta Rajza E. Ferencz. A zenekölí: Rajza Jenő. Ze-nejét összeállította Békésy Ferencz.

Fővárosi Orfeum
Waldmann Imre VI. Nagymező utca 17. sz.
Ma és minden este
Marconi
világhírű társalmányának, a drómközi táv-íróknak bemutatása. (Ma don látogató maga telegrafálhat.)
Samson
a bámulatos görög óriás teletöltött győzelmű lovahá Marbeau. **A tolvaj** Zeimul romos satyrja és a kifűző új aprilli varlet-műsor.
A télikerben reggel 5 órtig **Vörös Elek** cigányzenekara hangyer.

Zongorák és pianinók
A viláé első gyárából valamint a párisi világ-küldetésű...
KERESZTÉLY hírneves zongorateremben Budapest, Váci-kört 21. Iparudvar
A viláé **PHONOLA** hangye ónműködő zongorákra zongorák elhazogók képrafűző

Szenved Ön viszketegegségben?
Vagy sámasz bntalmakban...
Erényi-lethtyol-Salieyl.
Ha enyhítők az arcon, kezeken, lábokon...
ERÉNYI BELA Di na-gy-gyészertára BUDAPEST, Károly-kört 5. sz.

LAZBAN
vannak a vidéki helyek méltá mertékük az a titkok, hogy a Szarvas urak onta és bí-rek ezrtax, napjaink is használatba
Diana-crém
Diana szappan
Diana-hőlgypor
széplőzereket szeszűk...
bőr ápoló
hatékán is van. Napjaink termékei, hogy ezet-ket megvárják, az egész országban — éppen hogy ma a Győr-ban — szemesen lődnek a győzgyertárakba, drogataiba és vasorolók a Diana krém, Diana-szappan, Diana-pudr, mányes szappan, és a Diana-csokor.
Ára 73-78 krajczár.
Postán részletekkel szűkben szállítják a postakart: **ERÉNYI BELA** Diana-gyészertára BUDAPEST, Károly-kört 5. szám.

Urak és hölgyek
ha teljesen meg akarunk szabadulni a világ-vagy-vevő kelletlenségű, fagyadól, savigazsóló és fűző viszketegegség, egy rendűlőnek egy dovoz „Erényi injecciót és pirulát.”
Hátas megjelölés!
Mindkettőnk Ára 5 korona utatítással.
Központi főraktár:
ERÉNYI BELA Diana-gyészertára Budapest, VII., Károly-kört 5. (Postán tőlakban szállítjuk.)

MINDEN
hőgy és ur
rűstelli, ha kibűli a haja, kopaszodni kezd és korpás. Az egyedűli mentés, ha rendetl nagy leveg valódi
Diana-hajszeszt
4 koronásért
Készít:
ERÉNYI BELA Diana-gyészertára, Budapest, Károly-kört 5. sz.

„Mágnés pasztilla”-t
eztől olyan férfak rendelének (Eregok, 6 taló-), kik érők, ma sokban azgy használatot fog a fűző erők, utadára a me-szűkös és fűző, fűzőteret-ségbe szűvőnek...
Egy doboz ára 4 kor. utatítással.
Központi főraktár:
ERÉNYI BELA Diana-gyészertára. Budapest, Károly-kört 5. sz. (Postán tőlakban szállítjuk.)

Természetes pirosságot
egy másodperc alatt minden fűző és bő úgy az arcon, min a vállak azgy nyoloz elerhet, ha a szépség ártalmatlan a fűző szűvőre dikta.
„Diana-pirosító”-t
használ. Egy eredeti fűző ára 5 korona utatítással, mel- egy érig elart.
Központi főraktár:
ERÉNYI BELA Diana-gyészertára. BUDAPEST, Károly-kört 5. szám. (Bálozo hölgyeknek is használatban.)
Tűküzárás mellett szállítjuk.

